

PODROBNÉ INFORMACE K TARIFU IDPK A K DALŠÍM TARIFŮM PLATNÝM NA ÚZEMÍ IDPK

1) Základní informace o Tarifu IDPK

Plné znění **Tarifu a tarifních zásad Integrované dopravy Plzeňského kraje (IDPK)** platného od **1. 7. 2020** je zveřejněno na <https://www.idpk.cz/cz/predplatne-idp/> pod odkazem **Tarif a tarifní zásady IDPK**.

Zkrácená verze (ke stažení) **Tarifu a tarifních zásad IDPK** (platného od 1. 7. 2020) je pod tímto názvem zveřejněno na <https://www.idpk.cz/cz/predplatne-idp/>

Tarif IDPK platí:

- pro přepravu **na všech linkách MHD** v Plzni, Domažlicích, Přešticích, Rokycanech, Starém Plzenci, Stříbře a Sušici (Platnost přestupných jízdenek ve spojích MHD Klatovy je připravována k datu **1. 9. 2020**).

- pro přepravu **do všech zastávek na všech železničních tratích** na území Plzeňského kraje respektive IDPK <https://www.idpk.cz/cz/planky-a-schemata/>

- pro přepravu **všemi spoji autobusových linek veřejné linkové dopravy provozovaných dopravci zařazenými do IDPK** ([Linky zařazené v systému IDPK](#))

- pro přepravu **do všech zastávek** na území obcí a měst, které se nachází na území tarifních zón IDPK <https://www.idpk.cz/cz/planky-a-schemata/>

Časová platnost přestupných jízdenek je popsána respektive uvedena v Tarifu a tarifních zásadách IDPK (v plném znění i ve zkrácené verzi).

2) Základní informace o přestupných a nepřestupných jízdenkách dle Tarifu IDPK

Od **1. 7. 2020** jsou součástí tarifu IDPK jednotlivé **přestupné** a **nepřestupné** jízdenky. Jednotlivé **přestupné** a **nepřestupné** jízdenky IDPK uznávají všichni čtyři klíčoví dopravci zařazení do IDPK – Plzeňské městské dopravní podniky, České dráhy, ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY a GW Train Regio, kteří zajišťují dopravní obslužnost příslušných měst a obcí na území Plzeňského kraje.

2 A) Nepřestupná jízdenka dle tarifu IDPK

Nepřestupná jízdenka dle tarifu IDPK je platná pro přepravu **jedním spojem** veřejné dopravy (vlaků dopravců České dráhy a GW Train Regio a v autobusech ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY) mezi zastávkami na trase spoje, které se nachází ve vzdálenosti maximálně 10 km.

Nepřestupnou jízdenku dle tarifu IDPK nelze zakoupit pro přepravu spoji MHD po území města Plzně a města Klatovy.

Nepřestupná jízdenka dle tarifu MHD

V Plzni a v Klatovech lze zakoupit jednotlivou **nepřestupnou jízdenku** dle Tarifu MHD ((Tarif pro MHD Plzeň či MHD Klatovy) pro jednu jízdu jedním spojem linky MHD.

2 B) Přestupná jízdenka dle tarifu IDPK

Přestupná jízdenka dle tarifu IDPK je platná pro přepravu všemi spoji veřejné dopravy (ve vlacích dopravců České dráhy a GW Train Regio, v autobusech dopravce ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY a ve vozidlech dopravce Plzeňské městské dopravní podniky) a pro přepravu všemi spoji MHD v Plzni, Domažlicích, Přešticích, Rokycanech, Starém Plzenci, Stříbře a Sušici.

Platnost **přestupných** jízdenek dle tarifu IDPK ve spojích MHD Klatovy je připravována. Pro jejich uznávání je nutné, aby objednatel či dopravce zajišťující MHD Klatovy pořídil příslušný software respektive uzavřel licenční smlouvy s dodavatelem příslušného software.

Přestupnou jízdenku dle tarifu IDPK do cílové zastávky vybrané cestujícím, je možné zakoupit v pokladně drážních dopravců či u vlakového personálu (vlaků dopravců České dráhy a GW Train Regio), nebo od řidiče v autobuse dopravce ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY či v odbavovacím zařízení ve vozidlech dopravce Plzeňské městské dopravní podniky.

Přestupnou jízdenku do cestujícím vybrané cílové zastávky je možné zakoupit také prostřednictvím mobilní aplikace <https://www.virtualnikarta.cz/>

Přestupná jízdenka platí pro přepravu po celé trase (jedním či více spoji) až do cílové zastávky vybrané cestujícím, při přestupu na jiný spoj či spoje (včetně spoje dalšího dopravce zařazeného do IDPK) si cestující nekupuje novou jízdenku.

Přestupná jízdenka prodaná dopravci (České dráhy, GW Train Regio a ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY) pro přepravu po území dvou a více tarifních zón (včetně území vnitřní tarifní zóny 001 Plzeň), má na území vnitřní tarifní zóny 001 Plzeň časovou platnost po dobu **30 minut**.

Přestupná jízdenka prodaná dopravci (České dráhy, GW Train Regio a ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY) pro přepravu po území první vnější tarifní zóny má časovou platnost po dobu **60 minut**.

Přestupná jízdenka „P+V“ zakoupená prostřednictvím Plzeňské karty nebo bankovní karty v odbavovacím zařízení ve spojích dopravce Plzeňské městské dopravní podniky (PMDP) tj. ve spojích MHD v Plzni, je platná také ve spojích dalších dopravců zařazených do IDPK (vlaků dopravců České dráhy a GW Train Regio a v autobusech ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY). Po předložení přestupné jízdenky „P+V“ (zakoupené ve vozidle MHD v Plzni) do jiného spoje je po nástupu cestujícího řidičem autobusu ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY nebo vlakovým personálem prodána **doplčková jízdenka** do cestujícím vybrané cílové zastávky.

Přestupnou jízdenku platnou pouze pro přepravu po území vnitřní tarifní zóny 001 Plzeň lze zakoupit u dopravců Plzeňské městské dopravní podniky, České dráhy, GW Train Regio a ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY a platí pro přestup mezi spoji všech dopravců zařazených do IDPK. Tuto jízdenku je možné zakoupit s časovou platností **30 minut** nebo **60 minut**.

Přestupnou jízdenku dle tarifu IDPK nelze zakoupit pro přepravu spoji dopravců LEXTRANS BUS, Transdev Střední Čechy, ČSAD STTRANS a ČSAD autobusy Plzeň.

3) Základní informace o předplatných jízdenkách (předplatném) dle Tarifu IDPK

Předplatná jízdenka (předplatné) dle Tarifu IDPK pro přepravu po území jednotlivých tarifních zón je vydávána a platí podle pravidel zavedených v Tarifu IDPK již od 1. 4. 2012.

Všichni dopravci zařazení do IDPK (Plzeňské městské dopravní podniky, České dráhy, GW Train Regio, ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY, Transdev Střední Čechy, ČSAD STTRANS, LEXTRANS BUS a ČSAD autobusy Plzeň) uznávají **předplatné** jízdenky (předplatné) dle **Tarifu a tarifních zásad IDPK**.

POZOR (!): Ve spojích provozovaných Dopravci zajišťujícími veřejnou linkovou dopravu (VLD) na území Plzeňského kraje a zároveň na území některého ze sousedních krajů tj. ve spojích dopravců LEXTRANS BUS, Transdev Střední Čechy a ČSAD STTRANS, v nichž jsou uznávány **předplatné** jízdenky (předplatné) IDPK aktivované na Plzeňské kartě, je cestující povinen se prokázat řidiči dokladem o zaplacení (aktivaci) předplatné jízdenky (předplatného) na Plzeňské kartě pro konkrétní tarifní zóny IDPK, které cestující využije pro přepravu spojenem zajišťovaným některým z výše uvedených Dopravců.

4) Ostatní tarify uznávané na linkách dopravců zařazených do IDPK

Na linkách níže uvedených dopravců jsou kromě předplatných jízdenek dle Tarifu IDPK uznávány i jednotlivé jízdenky dle jiných tarifů.

Dopravce ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY na lince 440323 Plzeň-Toužim-Karlovy Vary uznává:
- při přepravě v úseku Plzeň - Toužim jednotlivé nepřestupné jízdenky a jednotlivé přestupné či předplatné jízdenky pro přepravu po území příslušných tarifních zón dle Tarifu IDPK
- při přepravě v úseku Toužim - Karlovy Vary, tj. na území Karlovarského kraje jednotlivé, mimo obvod IDPK či při mezikrajském spojení jednotlivé nepřestupné jízdenky vydané podle zvláštního tarifu: [jednotlivé kilometrické jízdné](#).

Dopravce LEXTRANS BUS a dopravce Transdev Střední Čechy uznává jednotlivé nepřestupné jízdenky dle tarifu Pražské integrované dopravy (PID): <https://pid.cz/primestske-cestovani/>

Dopravce ČSAD STTRANS uznává jednotlivé nepřestupné jízdenky dle tarifu dopravce: https://sttrans.cz/img/1782/7311/s_545_2319.PDF

Dopravce ČSAD autobusy Plzeň uznává jednotlivé nepřestupné jízdenky dle tarifu dopravce: http://www.csadplzen.cz/?ob=jizdne&ls1=menu_doprava

5) Noční linky zařazené do IDPK

Na všech nočních linkách zařazených do IDPK jsou uznávány **předplatné** jízdenky dle tarifu IDPK.

Dopravce Plzeňské městské dopravní podniky, uznává na nočních linkách **jednotlivé** jízdenky dle tarifu IDPK (dle bodu 6.7 Tarifu a tarifních zásad IDPK).

Dopravce ČSAD autobusy Plzeň uznává na nočních linkách **jednotlivé** jízdenky dle tarifu dopravce: http://www.csadplzen.cz/?ob=jizdne&ls1=menu_doprava